

今日聊城

热线

为躲摩托车，机动三轮一头撞向电动车，致使电动车主至今昏迷

# 伤者家属悬赏苦寻肇事者

本报 8451234 热线(记者任洪忠) 8月30日晚，一辆机动三轮车行驶到聊莘公路侯营镇何庄村段时，将骑电动车的一女士撞倒后轧过，肇事司机驾车逃逸，受害人至今仍处于昏迷状态。

7日下午，在聊城市脑科医院神经外科，东昌府区侯营镇蒋庄村黄女士躺在病床上，从额头到下巴有一道宽约5毫米的疤痕，嘴里放着食管，靠呼吸器呼吸。左腿固定着，右小腿也围着一个弧形海绵物，右脚上扎着吊针。

黄女士的丈夫蒋庆来坐在病床旁，不时叹气。蒋庆来介绍，8月30日傍晚，妻子骑着电动车经过聊莘路侯营镇何庄村段时，被一辆农用机动三轮车撞了。“我问了事故现场附近的住家，当时妻子沿路西侧由北向南行驶，机动三轮车由南向北行驶，一辆摩托车突然从路

东侧向西侧直行，机动三轮车为躲摩托车向西开，撞上摩托车后又撞了妻子，从她身上轧了过去，三轮车停了一下就走了。”

黄女士的女儿蒋婷说，当时好心人拨打了120急救电话，并报警，后来又打电话到邻居家，才知道出了事。

蒋婷说，事发当晚12点左右，她和父亲去了事故现场，但现场只剩下碎玻璃，摩托车和电动车都被交警队事故科拖走了。家人现在贴了悬赏告示，但仍没找到肇事者，希望知情人能提供线索，可联系蒋婷15966295303、蒋庆来15216451596，也可拨打本报热线8451234。

东昌府区交警大队事故科一警官表示，从现场的提取物看，肇事车辆初步认为是蓝色农用机动三轮车，从摩托车司机处了解到一些情况，但有价值的信息有限，仍需进一步调查。

## 中国名酒 全兴大曲



疼得手脚乱动，黄女士双手被捆在病床上。

本报记者 任洪忠 摄

## 八天花了三万多 贷款也要治好她

在黄女士病床前，蒋婷含着泪握着母亲的手，“妈妈，你别乱动，乱动不利于伤情。”但蒋婷母亲的胳膊、腿还是会不时挣扎。“她疼，停不住。”蒋婷叹了口气说。

蒋婷说，母亲住院8天花了3万多了，都是借的钱，实在是不好再借了，只能求助社会上的好心人。“医院用的是最便宜的药了，再交不上钱就只能回家。”一旁的蒋庆来不时摸着妻子的左

腿，希望妻子能尽快好起来。

“如果有人出钱看好妻子的病，我愿意一辈子给他当牛做马。”蒋庆来沉重地说，现在实在是没钱了，借了很多债，“现在贷不下钱，要能贷款也不用这么作难了！”

据黄女士的主治医师介绍，现在要先把头部伤治好，而且营养要跟上，这样利于腿部骨折恢复。

本报记者 任洪忠

## 盗抢25次 被判15年

本报 8451234 热线消息(记者潘跃全 通讯员柳延芳 王慧娟) 莘县人孙某伙同他人抢劫6次、盗窃19次，涉案价值达7万余元。近日，莘县人民法院一审判处孙某有期徒刑15年，处罚金50000元。

2008年4月28日晚10时许，冠县人张某拉着2323斤肉食鸡，经过莘县王奉镇前岩村附近公路时，遭孙某、信某等5人抢劫；同年8月，孙某等人在王奉镇罗庄村偷了一头老母猪。2010年10月，莘县公安局将孙某、信某、孙某某3人抓获。

莘县人民法院审理查明，2008年4月到7月间，孙某伙同他人参与6次抢劫，总价值28620元，抢劫物品从肉食鸡、手机到现金、家电、三马车不等。自2005年至2008年，孙某伙同他人参与19次盗窃，总价值48510元。法院一审以抢劫罪和盗窃罪判处孙某有期徒刑15年，处罚金50000元；以抢劫罪判处信某有期徒刑3年零6个月，处罚金10000元；以盗窃罪判处孙某某有期徒刑11个月，处罚金5000元。

湖北卫视“吉利全球鹰·我就是天才”火热报名中 详情咨询当地经销商

吉利汽车  
GEELY AUTOMOBILE

“七一钜惠”

交1000元定金抵 7000 元购车款

GX2自动挡隆重上市

熊猫 31800 元起



全球鹰 GX2  
小车颠覆者 潮你而来

•按C-NCAP五星安全标准设计 •VVT科技动力 •活力运动内饰

•风尚背负式备胎 •越野炫酷行李架 •前后运动包围 •160mm高通过性底盘

全球鹰 熊猫  
更多安全 更多爱

•小车大安全 •全球鹰熊猫荣膺C-NCAP五星安全评价 •6安全气囊  
•副车架底盘 •全封闭笼形承载式安全车身

经销商

聊城市鲁翔汽车销售有限公司

尊崇热线：8316600

公司地址：

建设路东首一号

冠县顺达：

5287118

阳谷通达：

6391111

莘县龙翔：

6115666

临清鲁翔：

5168999

茌平金达：

4289118

东阿华通：

3275777

高唐荣兴：

3981555